
PROTOKÓŁ Nr xv1/2025
z obrad XVI Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dniu 30 grudnia 2025 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysię o godz. 9:00 — zakończyły o godz. 9:45.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.
Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:

Wójta Gminy — Pawła Ruszczyńskiego
Sekretarza Gminy — Grażynę Rogala
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr 1 do protokołu, załącznik2 szczegółowalista obecności)

PUNKT 3.

Przewodniczącastwierdziła, iż zgodnie z listąobecności w posiedzeniu uczestniczy 13

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła siędo radnych, czy mają uwagi do proponowanego porządku obrad.
Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jegozatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za — 13, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.
(załącznik Nr 3 do protokołu)

Porządek został przyjęty w brzmieniu:
1.
2.
3.
4.

5.
6.
7.
8.
9.

Otwarcie obrad sesji.
Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.
Zatwierdzenie protokołu z obrad XV sesji.
Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.
Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.
Informacja Przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły.



10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom

Behawioralnym w Gminie Krasnosielc na 2026 r.”
11. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za

gospodarowanie odpadami komunalnymi w 2026 roku.

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026r.

13. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na lata
2026 - 2030.

14. Wolne wnioski i sprawy organizacyjne.

15. Zamknięcie obrad.

PUNKT 5.

Wyłożony na sali obrad protokół z XV Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 13

głosami.
(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 4 do protokołu)

PUNKT 6.

Wójt przedstawił najważniejsze informacje:
11 grudnia w Urzędzie Gminy odbyło się przekazanie umundurowania specjalnego i

mundurówwyjściowych dla jednostek OSP z terenu Gminy Krasnosielc.
- 17 grudnia harcerze odwiedzili UrządGminy oraz inne instytucje przekazując betlejemskie

światełko pokoju.
- złożony został wniosek o dofinansowanie budowy 42 przydomowych oczyszczalni ścieków

na terenie gminy Krasnosielc w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na
lata 2023 — 2027. Wartość projektu szacowana jest na około 1,5 mln złotych.
- złożonokilka wniosków do budżetu marszałka o dotacje. Najważniejsze z nich to

dofinansowanie do dokończenia II etapu przebudowy drogi gminnej w miejscowości Karolewo
oraz na modernizacje świetlicy wiejskiej w miejscowości Przytuły.
29 grudnia do gminy został dostarczony projekt tymczasowej organizacji ruchu przy

przebudowie drogi wojewódzkiej relacji Bagienice Szlacheckie — Amelin. Na czas budowy nie
został przewidziany objazd. Wprowadzony będzieruch wahadłowy.
- w budynku GOK i biblioteki trwają obecnie prace wykończeniowe i porządkowe.

PUNKT 7.
Radni nie zgłosili żadnych pytań.

PUNKT 8.

Przewodniczącaprzedstawiła informacje ze wspólnego posiedzenia komisji.



PUNKT 9.

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły.

Za przyjęciem uchwały głosowało1 1 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.
(Załącznik Nr 5 do protokołu)

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie u przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom

Behawioralnym w Gminie Krasnosielc na 2026 r.”
Za przyjęciem uchwały głosowało13 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 11.

Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia częścikosztów gospodarowania odpadami komunalnymi
z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi w 2026 roku.

Za przyjęciem uchwały głosowało13 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)

PUNKT 12.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało1 1 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.
(Załącznik Nr 8 do protokołu)

PUNKT 13.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało13 radnych.
(Załącznik Nr 9 do protokołu)

PUNKT 14.

W wolnych wnioskach jako pierwszy głos zabrał wiceprzewodniczący Tomasz Olszewik
dopytując o nowe prawa i obowiązki sołtysów, które mają obowiązywać od nowego roku tj.
obowiązkoweubezpieczenie sołtysów, prawo do uczestniczenia w komisjach i inne.

Pani Skarbnik poinformowała , że została przygotowana lista dla Państwa sołtysów do
ubezpieczenia i zgodnie z ustawą będzieono obowiązywało od 1 stycznia 2026 r.

Radny Zbigniew Zebrowski zapytał czy sąjuż ustalone koszty pobytu dziecka w żłobku.



Wójt powiedział, że za wcześnie jeszcze na takie kalkulacje, gdyż nie wiemy ile osób będzie
zatrudnionych. Żłobek przewidziany jest na maksymalnie 15 dzieci. Taki wynik trzeba uzyskać
żeby spełnić warunki umowy.

Radny Zbigniew Žebrowski zapytał „czy zamierzamy uporządkować i wyczyścić ścianę na
budynku Urzędu Gminy” tj. mural przedstawiający królika baksa. Nie jest to odpowiednie
miejsce aby tego typu rzeczy znajdowały się na budynku Urzędu Gminy. To jest Urząd , w
którym podejmujemy ważne sprawy dla naszego środowiska ,a nie przedszkole.

Wójt odpowiedział, że nie zamierzamy. Wiele osób przejezdnych robi sobie zdjęcia, bierze
broszury opracowane przez Urząd. Podkreślił, że nie widzi nic złego,aby ten wizerunek był na
elewacji budynku.

Radny Sebastian Zduniak zapytał czy został już uruchomiony monitoring na nowym obiekcie

sportowo — rekreacyjnym.

Wójt wyjaśnił, żemonitoring działa już od kilku dni.

PUNKT 15.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XVI Sesji Rady
Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Protokołował

Małg ta Janowska

Przewodnicząy Rady Gminy

Ewa rabowska


